

ПРЕМЬЕРА В НАРОДНОМ ТЕАТРЕ

Вчера в народном театре Орловского Дворца культуры железнодорожников состоялась премьера. Самодеятельные артисты показали свою новую работу — спектакль по пьесе Ю. Эдлиса «Полнолуние». Его поставил бессменный руководитель коллектива А. М. Бахвалов; оформил художник Е. Никитин. В спектакле заняты ведущие артисты народного театра, многие годы занимающиеся здесь, — учительница В. Иванишева, профсоюзный работник Э. Мелихова, журналист Л. Калашникова, строитель Е. Карпова, инженер Н. Ефимов, преподаватель железнодорожного техникума Н. Гринев, рабочий А. Игнатов, а также молодежь, недавно пришедшая в народный театр.

Л. СТАДНИК.

На снимке: сцена из спектакля, в которой заняты (слева направо) А. Игнатов, Е. Карпова, Э. Мелихова.

Фото И. ГОРБУНОВА.



Орловская правда
г. Орел.

15 ЯНВ 1982